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Ata da 003ª Sessão Extraordinária da 19ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Barra do Garças - MT. 

Aos 11 (onze) dias, do mês de janeiro, do ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um), às 20:00 horas, reuniram-se os Vereadores desta Casa de Leis, por 
videoconferência, para mais uma Sessão Extraordinária, sob a 
responsabilidade do Vereador Pedro Ferreira da Silva Filho - Presidente:-; 
eleito, secretariado pelo também Vereador J airo Gehm - 1 º Secretário 
eleito. Depois de observadas as exigências regimentais, constatou-se 
"quórum" suficiente, para o início dos trabalhos. SR. PRESIDENTE: 
Senhores, boa noite a todos. É um prazer podemos estar juntos novamente 
e levando à nossa sociedade a nossa sessão de hoje. Sob a proteção de Deus 
e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos dessa 
sessão. (Trecho da gravação com falas sobreposta do senhor presidente, 
portanto inaudível). Ok? Suprimido, passaremos para o grande expediente. 
Observação: não houve a leitura de correspondências nessa sessão. 
Continuando, no Grande Expediente, seguem em sequência, todas as falas 
dos Vereadores inscritos, nessa noite. SR. PRESIDENTE: O vereador que 
tiver interesse em fazer uso da palavra será concedido pelo prazo de 5 
minutos e sendo o caso, prorrogável por mais 2 minutos. Está aberta a 
palavra aos senhores no grande expediente. Zé Gota, o senhor está com o 
microfone fechado. Eu vou fazer a consulta nominal aos colegas e aquele 
que quiser fazer o uso da palavra, então ele tem 5 minutos. Vereador 
Carpegiane. VER. CARPEGIANE: Boa noite, meu presidente. Desejo a 
todos um bom trabalho e aos que nos assistem um Feliz 2021. E, que 
tenhamos um ano de grandes transformações e um bom trabalho. VER. 
DR. FLORIZAN: Boa noite, senhor presidente. Boa noite, senhores 
vereadores. Boa noite a todos que nos estão assistindo via F acebook. 
Gostaria de desejar a todos os senhores um Feliz 2021. Obrigado. VER. 
GABRIEL/ZÉ GOTA: Boa noite, presidente e os demais colegas da mesa. 
Em seu nome, eu cumprimento todos os colegas parlamentares. Gostaria 
aqui, de cumprimentar à sociedade que está nos assistindo ao vivo no 
Facebook. Agradecer a Deus de fazer parte de mais uma legislatura, 
agradecer a minha família, aos amigos, à minha base política, todos os 
companheiros que lutaram e lutam por uma cidade melhor. Presidente, 
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nessa palavra livre, eu venho falar de projetos de suma importância do 
nosso município, um deles era da reforma da previdência, que depois eu 
acho que tem nobres colegas para falar, até sobre a retirada, grandes ( 
profissionais aqui, como o senhor, como o Paulo Bento, como o Jairo, que 
é um advogado servidor e outros colegas que estava mais a par dessa 
situação. Mas, um dos grandes projetos que eu falo que é de necessidade, 
que é de urgência, e desde já eu parabenizo o senhor prefeito Dr. Adilson, o 
seu vice, meu ex-colega e grande amigo Professor Sivirino, que como se 
diz, tenho saudade de estar aqui lutando junto na câmara, mas tenho certeza 
que ele como vice-prefeito e secretário de educação, será um exemplo para 
o nosso município. E, desejo toda sorte ao Dr. Adilson e o professor 
Sivirino, e gostaria de mencionar que sempre estarei aqui à disposição no 
que for para ajudar Barra do Garças. Então, desde já, eu parabenizo eles, 
sobre um repasse à AP AE, que a gente sabe a necessidade, em nome da 
Diana e de todos os servidores ... estou aqui com o meu colega, o vereador 
J airo Marques, que sempre lutou e batalhou ali também, pela Associação, 
pela AP AE. A gente sabe da necessidade desse repasse, que o município 
sempre vem fazendo na AP AE, mas infelizmente no ano passado teve um 
atrito, mas conseguimos elevar esse valor de três mil para seis mil reais. No 
meu ponto de vista, eu acho que precisa mais, mas esse valor de seis mil 
reais e toda a estrutura que o município der para essa associação, eu falo 
em nome do executivo e do poder legislativo, eu sei que lá sempre vai 
precisar e muito. Então, eu gostaria de parabenizar o prefeito, o vice­
prefeito e principalmente a Diretora Diana, que está ali batalhando, e todos 
os servidores, professores e todo mundo que está ajudando aquelas crianças 
que realmente necessitam. E no mais, são essas as minhas palavras, e 
agradecer a todos os colegas e dizer que eu tenho certeza que faremos 
desses quatro anos aí, dos melhores, se Deus quiser e abençoar, dos 
melhores que Barra do Garças terá, porque eu acredito em cada um colega 
parlamentar e acredito e muito no prefeito e no vice-prefeito. Obrigado 
gente. VER. DR. NETO: Boa noite, senhor presidente. Boa noite a todos os 
vereadores. Boa noite a todos que nos assistem aí, via Facebook, via rede 
social. Primeiro, presidente, quero parabenizar vossa excelência pela 
eleição junto com a Mesa, tenho certeza que vocês assim como todos irão 
fazer um bom trabalho. Quero dizer que o vereador Neto está à disposição, 
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já com mais experiência no terceiro mandato. Quero agradecer a todos, à 
minha família, aos meus amigos que me deram essa oportunidade de estar 
aqui novamente. Será um ano e muita luta, de muito trabalho e espero que a 
gente vote projetos aqui importantes, que possam ajudar o nosso município. 
Torço que essa administração consiga ter sucesso, foi a vontade do povo, 
tenho certeza que tem tudo para dar certo. E, nós aqui na câmara, tenho 
certeza que vamos ajudar sim, cada vereador a gente vê a vontade dos 
vereadores em poder trabalhar. Todos estavam até ansiosos dessa sessão, e 
eu tenho certeza que vai ser momentos felizes e importantes aqui para o 
nosso município. E, eu quero já fazer um agradecimento, já visitei a 
secretária de ação social, a Leila, pedindo a ela que faça uma gestão junto à 
secretaria de estado através do Programa Ser Família, que é um programa 
que foi mudado, é um programa que começou a andar com o Max Russi na 
época do governo Taques, ele mudou de nome e Barra vai ser contemplada 
com esse Programa Ser Família. Então, muitas pessoas na área vulnerável 
aqui na Barra serão contempladas aí. Então, estive lá, fui muito bem 
recebido pelo gabinete dela. E, também quero parabenizar aqui, o secretário 
Raggioto que está no Urbanismo; tinha uma demanda minha no BNH, a 
quadra do BNH, a quadra coberta ali estava muito suja, eu estive falando 
com ele e ele já pediu para limpar lá. Então, a vontade que eles estão de 
trabalhar, eu agradeço muito essa oportunidade. Fui cobrado pelos 
moradores lá e o problema rapidamente foi resolvido, então esperamos que 
todos nós tenhamos uma afinidade bacana com todo o secretariado para que 
a gente possa trabalhar e isso é muito importante. Então, por enquanto são 
essas as minhas palavras, senhor presidente, eu agradeço, meu muito 
obrigado. VER. HADEIL TON/GUINHA: Boa noite a todos. Boa noite, 
senhor presidente, secretário Jairo, aos nobres colegas vereadores. Quero 
aqui desejar uma boa vinda a todos os nobres colegas, a esse trabalho que 
se inicia, parabenizar o Pedro Filho e toda mesa diretora que foi eleita, meu 
amigo Zé Gota, vice-presidente. E, dizer que estamos engajados também 
nessa luta no que for melhor para Barra do Garças, estamos aí com esse 
intuito, eu acredito que todos estão nessa vibe, nessa intenção, de fazer o 
que é melhor para a cidade. Eu quero pegar um gancho da fala do nosso 
amigo Zé Gota, em relação, também vejo como ele, faço minhas as 

alavras dele, em relação a esse projeto importantíssimo. Eu estive lá hoje 
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cedo para ver essas demandas, uma vez que nós iríamos votar esse projeto 
hoje e constatei lá, que na verdade esses seis mil não é o suficiente não. 
Todos nós sabemos que a APAE é uma instituição filantrópica, ela não tem 
uma renda básica, vive lá de ajudas, vive de verbas que vem de pessoas que 
querem ajudar essa instituição. Falando no que o Zé Gota falou também, 
pegando mais um gancho, esses seis mil é muito importante, porém esse~ 
ganho que teve que era três mil foi muito importante, eu acho que nos dois h \ / 
últimos anos, mais importante salientar também, que por conta desse 
aumento foram perdidos lá alguns beneficios que tinha, o combustível, o 
gás de cozinha ... a comida que lá era servida, a partir do momento da 
gestão passada que foi aumentado seis mil, quero contemplar com vocês 
aqui nobres vereadores, foi perdido isso. Foi uma contrapartida que ao meu 
ver, os três mil que eles tinham juntamente com esse beneficio, vamos 
dizer assim, da prefeitura, hoje quando se tirou esse beneficio e deu os seis 
mil, os três mil ficou menor ainda. O quê que eu quero dizer? Que, como 
ela teve que arcar com esse beneficio que tinha por conta desse aumento, 
na verdade não houve um ganho, houve uma perca. Então, é importante 
salientar isso daí, estou falando isso por conhecimento de causa, eu estive 
lá hoje com a diretora Diana, com o assistente social lá, se não me engano, 
deixa eu ver o nome dele aqui que eu não posso cometer erro ... estive lá 
com o assistente social que chama Evandro e a secretária Carmen. Então, 
eles me passaram essa demanda e eu senti que na verdade seis mil é pouco. 
Nós temos, eu acho, que nós temos esse dever, esse compromisso com a 
AP AE de Barra do Garças, que com certeza precisa de um beneficio maior. 
E, a gente vai ver, eles me passaram algumas demandas e a gente vai ver a 
medida do possível junto com a administração, o que a gente pode ajudar 
nisso aí. No mais, quero agradecer a todos os nobres colegas e dizer que 
estamos aí para o que for melhor para todos. VER. JAIME: Eu quero aqui 
cumprimentar todos os colegas, desejar muito sucesso a todos nesse ano 
novo, nesse mandato novo. Nossa cidade vai precisar muito de nós e juntos 
podemos mais, podemos fazer muito por Barra do Garças atendendo toda 
sociedade. Cada um representando os seus eleitores, o seu eleitorado 
(palavra inaudível). E, podem contar comigo, sou parceiro para qualquer 
projeto que venha a beneficiar a nossa cidade. E, desejo a todos um ótimo 

andato, como disse o amigo professor, daqui quatro anos seremos 
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avaliados novamente. E, ou quem não for candidato, que é muito cedo, mas 
pode acontecer, quem não for candidato vai deixar a sua história, o seu 
nome registrado nos anais dessa casa, na história de Barra do Garças. 
Então, eu desejo a todos vocês sucesso, muito sucesso. E hoje, eu quero 
aqui já de plano, dizer que sou favorável a todos os projetos, eu vou votar 
favorável. Muito importante... VER. ZÉ GOTA: Presidente, eu acho que 
caiu a internet dele. SR. PRESIDENTE: Vamos aguardar só um pouquinho,~ 
para ver se ele consegue restabelecer. Consegue restabelecer aí, Dr. Jaime? . , \ / 
VER. JAIME: Não ouviram nada? SR. PRESIDENTE: Ouvimos sim. Só o 
finalzinho agora, vereador, que não foi captado. VER. JAIME: Ah sim ... É, 
só finalizando, eu declaro aqui favorável à todos os projetos. Claro, que no 
momento adequado, eu vou votar em cada um deles, mas para Barra do 
Garças são projetos importantes. Analisei cada um deles, foi me passado o 
e-mail no grupo lá e depois um colega passou também, o J airo Gehm, e 
também o Heros. Analisamos bastante os projetos, e aqui, eu me declaro já 
favorável a todos os projetos. Muito obrigado e sucesso a todos os colegas. 
Boa noite a todos. VER. JAIRO MARQUES: Boa noite a todos, aos meus 
colegas de trabalho. É a primeira gestão minha como vereador. Eu tenho 
uma passagem por Barra do Garças muito tempo. Fui secretário do 
Wanderley, do Chaparral, agora do Beto. Fui diretor do sindicato rural seis 
anos também, junto com (palavra inaudível) os amigos da gente, que a 
gente participa muito da área rural. Fui subgerente do Bradesco também, 
dois anos, eu tinha 23, 24 anos. Então, eu quero agradecer a todos vocês 
por estarmos juntos, fazermos um trabalho muito bonito em Barra do 
Garças, juntamente com o nosso prefeito ... que, a maioria da gente aí, é 
primeiro mandato, mas que a gente faça um bom trabalho, correto, honesto, 
transparente, que é muito importante para a sociedade. E também, eu quero 
agradecer as pessoas que me elegeram, e as que não elegeram, porque teve 
muitos vereadores igual vocês também. Cada um somou um pouquinho, o 
outro pegou um pouquinho do outro, mas graças a Deus, nós fomos eleitos. 
Quero agradecer a pessoa do (palavra inaudível), lá do Serra Verde, Santa 
Emília, Toriqueije, Vale dos Sonhos e aqui Barra do Garças também. E, · 
vocês podem ter certeza, que pela minha primeira gestão, vocês vão ter um 
amigo irmão, sincero tá, que eu gosto de todos vocês aqui, dos quinze que 

~..:?'11---.. C aqui hoje. Parabéns, senhor presidente, por você ter ganhado aí, 
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democraticamente. Nós fizemos uma votação e foi tirando um, tirando 
outro, tirando outro, e nós votamos essa condição. Eu acho que foi muito 
importante, muito interessante, bonito de se ver isso aí, porque é dificil 
acontecer isso. Então, um abraço a todos vocês, para toda a população, para 
os meus parentes, minha família, e nós possamos fazer um trabalho digno, 
muito honesto, transparente e leal, cada um com cada um. Isso é muito 
bonito, porque nós somos uma família. Boa noite a todos vocês. VER.~ 
JOSÉ MARIA: Boa noite senhor presidente. Boa noite caros colegas do( A \ / 

legislativo. Como todos me conhecem, sou especialista na área de saúd 
pública e venho com toda a minha experiência colocar-me à disposição d 
gestão do Dr. Adilson para uma gestão abençoada. E, que atenda a 
população barra-garcense nos seus anseios. Muito obrigado e a toda 
população, muito obrigado. VER. MURILO: Boa noite presidente, Pedro 
Filho. Em nome do Pedro Filho, nosso presidente, cumprimento os demais 
companheiros vereadores. Quero aqui agradecer, primeiram.ente à minha 
família, que esteve sempre do meu lado ... SR. PRESIDENTE: Vereador, a 
sua câmera está desligada, é proposital né? VER. MURILO: Está! É porque 
ela está com problema. Isso! Quero aqui agradecer a minha família, que eu 
estava citando, agradecer a população de Barra do Garças por ter dado esse 
voto de confiança ao Murilo V aloes, que sempre desempenhou um trabalho 
em várias áreas. Sempre um vereador tem que ter um seguimento e meu 
seguimento sempre foi a minha dedicação à saúde. Quero aqui parabenizar 
o prefeito Dr. Adilson, pela escolha de dois secretários que eu admiro, que 
foi a escolha do Ubaldino e juntamente ao Adilson, que hoje é o secretário 
de saúde, trabalhou com o meu pai, na gestão do meu pai, que foi secretário 
de saúde. Foi um grande coordenador diretor do pronto socorro na época e 
eu sei que o Adilson vai tirar de letra isso aí, porque ele sabe como que 
funciona a saúde de Barra do Garças. E, foi que nem eu citei para ele e 
falei: companheiro da gestão vai ter sim e pode sempre contar com Murilo 
V aloes, principalmente na área da saúde. E, agradecer a população 
novamente pelo voto de confiança, e os demais companheiros aí, 
vereadores, podem sempre estar contando com o Murilo para o que der e 
precisar, Murilo tem uma influência muito grande dentro de Cuiabá, 
principalmente na área de saúde. Tanto eu como o Neto, a gente que já vem 
agarrado aí, lá a gente sabe como que funciona os trâmites também. E, os 
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demais companheiros se precisarem de ajuda também, nós estamos prontos 
para ajudar. Um abração a todos e uma boa semana. Estou com Covid, 
estou saindo do Covid com proteção, saúde. Hoje, eu estou no 8º dia, fiz a 
segunda tomografia, o resultado está maravilhoso, não tem nada, estou 
tranquilo, já terminei de tomar as dosagens dos medicamentos, agora estou 
só nas vitaminas, mas o Murilo está bem e a população pode contar com º:j 
trabalho de Murilo Valoes. Muito obrigado. VER. PAULO BENTO: Boa 
noite. Estão me ouvindo bem aí né? Então, beleza. Gostaria de 
cumprimentar a Mesa, o Pedro, o J airo Gehm. Cumprimentar também os 
nobres colegas. E, está assim meio diferente hoje, todos emocionados, eu 
acho que é os primeiros vereadores aqui que foram eleitos pela primeira 
vez, participando de uma primeira sessão. Eu queria agradecer à minha 
família, que foi a minha base de sustentabilidade da minha campanha, os 
meus amigos. Desejar feliz ano novo a todos os meus familiares , aos 
nobres colegas vereadores. E, como os colegas haviam dito, o Zé Gota, o 
Guinha, falaram sobre as transferências de recursos do município para 
entidades de terceiros, como a AP AE, órgãos estaduais da polícia, da 
segurança, isso hoje acontece porque vocês sabem que a administração 
pública está quase falida. A administração hoje, ela está como se fosse 
caminhando para um rumo que se o administrador não tomar cuidado, não 
gerir a gestão com maior responsabilidade, ela pode chegar ao ponto que 
vai ficar inadministrável. E, isso a gente está tomando cuidado, a gente está 
percebendo isso na administração do Dr. Adilson, e a gente vai lá e 
acompanha, então a gente está percebendo isso, que ele está caminhando no 
rumo certo. Parabéns ao Dr. Adilson. E, falar aos nobres colegas, que os 
recursos transferidos para a AP AE, na realidade eu nem falo como recurso, 
isso aí é um retomo de uma taxa que nós recebemos durante a nossa vida, 
durante o nosso trabalho. A gente passa a receber, a gente tem que 
contribuir também, principalmente para essa entidade que é a AP AE. Que 
ela é muito.. . ela tem necessidade, grandes necessidades porque, ela não 
tem recurso próprio. A União, o recurso que a União transfere é irrisório, 
não dá para se manter, sabe. Então, tudo tem que se agarrar ao município, 
vai tudo descarregar na municipalidade. É duro, mas é isso mesmo, a gente 
tem que trabalhar com a cabeça em pé para poder tentar resolver tudo isso 
com a maior justiça, porque esse povo que trabalha lá na AP AE também 
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merece uma valorização maior, que o serviço deles é gratificante, mas 
justamente aqueles que são assistidos merecem mais atenção né. Gostaria 
também de desejar melhoras ao nosso colega vereador Murilo também, 
que, que nem ele falou, graças a Deus está saindo desse ' trem' o que é 
muito bom. Bom, que daqui uns dias também, nós podemos voltar às 
nossas sessões ao vivo, que fica muito melhor e mais emocionante. E, 
quanto aos projetos, esse daí, vamos analisa: todos cmn coerê~cia, tudo n~7:7 
razão, para poder a gente votar e saber aqmlo que a gente esta votando. E 
isso aí. Feliz ano novo a todos e sucesso para nós nesse ano. Obrigado. 
VER. RONAIR: Nobre presidente, meu boa noite. Boa noite a toda mesa. 
Boa noite aos nobres colegas vereadores. Eu gostaria aqui também, de fazer 
um agradecimento todo especial a minha família. Um homem sem família 
não tem base. Então, a base nossa, a nossa estrutura é a nossa família. 
Quero agradecer aos amigos, a minha militância, que é de excelência. Fazer 
um agradecimento à minha instituição, polícia militar. Gostaria aqui de, 
assim como o nobre colega vereador Zé Gota, vereador Guinha, falou sobre 
o repasse, sobre a atenção especial do nosso prefeito e vice-prefeito, esse 
olhar especial à instituição AP AE. Essa atenção que ele tem tido, nobre 
presidente, com os órgãos de segurança pública, aos verdadeiros heróis da 
vida real, polícia judiciária civil, corpo de bombeiros e a gloriosa polícia 
militar. Parabéns, Dr. Adilson, por essa atenção especial a esses órgãos que 
o senhor está tendo. Gostaria aqui de desejar aos nobres vereadores, um 
feliz ano novo 2021 , que possamos juntos nos dar as mãos e fazer um 
trabalho de excelência em prol da sociedade barra-garcense que tanto 
espera de nós. Todos nós somos sabedores do cenário político desgastado 
que está no momento e precisamos e tenho certeza que vamos mudar esse 
quadro, começando por Barra do Garças. Quero aqui, senhor presidente, 
dizer ao senhor, aos nobres colegas e a sociedade que hoje nos acompanha 
via Facebook, que o vereador Ronair Nunes se encontra à disposição, com 
muita vontade de trabalhar e fazer a diferença, fazer, como o nobre colega 
vereador Jairo Gehm costuma falar, o político ideal. Estamos prontos, de 
mãos dadas com o nosso presidente, com o nosso Executivo, Dr. Adilson, 
para que juntos possamos desenvolver um trabalho de excelência. Obrigado 

todos, tenham todos uma boa noite e estamos juntos. VER. 
DEIJPEBINHA: Boa noite, senhor presidente, em seu nome quero 
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cumprimentar a todos os vereadores. E, também quero te parabenizar pela 
sua vitória e unanimidade pela sua campanha de presidente. E, 
primeiramente, senhor presidente, eu quero agradecer a Deus, a minha 
família, aos meus correligionários que me apoiaram para mais essa 
campanha, o 3º mandato. Terceiro mandato, não é qualquer um assim né, 
foi a confiança. Quero parabenizar ao Dr. Adilson mais o Sivirino, por essa ~ 
eleição esmagadora que ele teve. E, quero desejar um feliz ano novo para 
todos. São essas as minhas palavras, senhor presidente, por hoje. Obrigado. 
VER. W ANDERLI/SECRETA: Boa noite, presidente. Boa noite, toda 
mesa. Boa noite a todos os colegas, que estão aí nesse mandato de quatro 
anos. E, estamos eleitos por Barra do Garças, quero agradecer à minha 
família, a minha esposa, agradecer ao meu pastor. E, dizer que a gente foi 
eleito para trabalhar e estamos aqui hoje, já tenho oito demandas na minha 
mão. Muito gratificante, a gente lê e vê as necessidades do município e 
aonde a gente vai trabalhar junto com o prefeito Adilson, juntamente com o 
presidente da Câmara e todos os colegas aí, fazer um bom trabalho por 
Barra do Garças. Tentar resgatar o jovem no esporte, que está muito 
abandonado o esporte de Barra do Garças, há muito tempo que não há 
esporte. Tem o nosso amigo Sivirino, como vice-prefeito, sabe a 
dificuldade do esporte e hoje o Veloter, todas as áreas de modalidade do 
esporte, tanto o ciclismo, futebol, as quadras ... quero parabenizar todos os 
secretários que foram empossados... os secretários, vamos fazer um bom 
trabalho juntamente com o prefeito Adilson para Barra do Garças, uma 
Barra do Garças melhor. É para isso que nós fomos eleitos e para isso 
vamos trabalhar. Não é isso? Essas são as minhas palavras, presidente. 
Muito obrigado e que Deus abençoa cada um de vocês nesses próximos 
quatro anos, que nós possamos fazer a diferença por Barra do Garças. VER. 
JAIRO GEHM: Boa noite a todos que estão acompanhando pelo Facebook, 
boa noite Presidente e boa noite aos meus colegas vereadores, é com muita 
satisfação, é com muita vontade de ajudar nossa cidade que iniciamos o 
nosso trabalho. Gostaria de ter um retorno dos colegas se estão me ouvindo 
corretamente aí em alto e bom som. (Neste momento, a maioria dos 
vereadores responderam que sim). Dando continuidade, estamos aqui a 
disposição da cidade. E, de imediato, eu quero dizer que eu iniciei já uma 
c inhada na cidade, pessoas me buscam, pessoas me procuram e já de 
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antemão, eu tenho aqui três demandas que quero compartilhar com os 
colegas e ver a possibilidade de nós vereadores nos unirmos em um único 
objetivo, que é propiciar uma vida melhor a todos os munícipes dessa 
cidade. A primeira que eu trago ao senhores é sobre a empresa Garçastur. A 
empresa Garçastur com a pandemia, ela diminuiu ônibus, ela retirou ~ 
horários, ela deixou de circular ônibus a título de exemplo: nos bairros 
BNH, Recanto das Acácias, Morada do Sol e Bairro Anchieta. Retirou o 
ônibus no dia de domingo, assim como em outros bairros também, 
prestação de serviço não está contendo. Então, eu quero aqui conclamar, a 
todos nossos colegas vereadores, que oportunamente, viu Senhor 
Presidente? Solicitemos a presença aqui, de um representante da Garçastur, 
para que coloque para a população a motivação desse serviço ter sido 
reduzido, principalmente nesses bairros que eu acabei de citar e que 
apresente para nós uma solução de imediato, porque isso tem causado 
muitos problemas para todos aqueles que utilizam o transporte público em 
nossa cidade. Outra situação que me deparei, andando pela cidade, 
buscando atendimento à população, é sobre atendimento de pequenos 
problemas que é da competência da empresa Água de Barra do Garças, o 
que que ocorre senhores: O atendimento, vou dar um exemplo: o 
vazamento de água que ocorre na porta da minha casa, essa solicitação de 
reparo, ela feita via WhatsApp, então você conversa praticamente com o 
computador. As pessoas tem reclamado muito, que ficam várias e várias 
vezes solicitando o serviço e não são atendidas. Eu, inclusive me deparei, 
com situações, de vazamentos de água, que já haviam aí, mais de 90 dias 
sem qualquer solução. Então, gostaria aqui, de novamente conclamar aos 
nleus colegas vereadores, que solicitemos a presença do representante da 
empresa Águas de Barra do Garças, para que nos dê aí uma solução para 
esse problema de atendimento. Eu sugiro, aí no dia dessa presença desse 
representante, ele vai nos dizer o que pode ser feito, eu sugiro que esse 
atendimento passe a ser um atendimento humano, humano. Uma ligação, 
uma simples ligação, uma caneta, um papel ou um aplicativo, mas que você 
converse com a pessoa ali do outro lado, mas que você converse com a 
pessoa no atendimento e acredito que assim poderá ter um atendimento 
mais humanizado e mais rápido na solução dos problemas, e 
principalmente na contenção do desperdício de água potável em nossa 

(66) 3401-2484/3401-2395/3401-2358/0800 647 6811 
barradogarcas.mt.leg.br - fb.com/camaramunicipalbarradogarcas 

---r;~Z\"-;::::7-~---;R~u=-a -;-:Mato Grosso, Nº 617, Centro, Barra do Garças- MT, CEP: 78600-00 ---...::::::--./ 



Estado de Mato Grosso 
GABINETE DA PRESIDtNCIA 

B.\l{l{ .\ !)() c;.\IH' .\S 
Câmara Municipal de Barra do Garças 

Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva 

350 

351 

352 

353 

354 

355 

356 

357 

358 

359 

360 

361 

362 

363 

364 

365 

366 

367 

368 

369 

370 

371 

372 

373 

374 

375 

376 

377 

378 

379 

380 

381 

382 

cidade. E, a última demanda, Presidente, não sei se estou me excedendo ao 
tempo, mas eu vou terminar rapidamente. A última demanda que eu 
verifico há muito tempo em nossa cidade, é sobre a empresa BR Tran, a 
empresa BR Tran já foi muito falada, muito discutida, muito debatida e 
nesse momento em nossa cidade, ela está inativa, não está funcionando e é 
algo que foi deixado pela empresa BR Tran, lógico, que foi permitido 
legalmente por Esta Casa, é o estacionamento transversal. Esse 
estacionamento, nobres colegas, ele atrapalha e muito, o trânsito de nossa 
cidade. Posso dizer, que se você for passar por um cruzamento e tiver uma 
caminhonete na esquina, você não consegue visualizar os veículos que 
estão por passar nesse cruzamento. Penso que devemos também, averiguar 
a possibilidade de alterarmos essa Lei ou esse Decreto, não sei dizer ao 
certo o que é no momento, mas vamos averiguar. A possibilidade de voltar 
esse estacionamento para a forma convencional, como era antes, pois isso 
trará grande beneficio para nossa cidade, grande beneficio para os 
motoristas, para os motociclistas, de uma forma geral. É isso, Presidente, 
acredito que todos estejam empenhados em dar uma vida melhor para nossa 
cidade, para a população de nossa cidade e eu mais do que nunca, estarei 
sempre aqui a disposição de todos e também de toda a população. 
Obrigado. SR. PRESIDENTE: Agradecido ao vereador Jairo Gehm, 
agradecido aos nossos vereadores que pronunciaram e pelo mesmo tempo, 
eu quero aqui fazer o uso da palavra. Dirigindo aqui a todos os 
telespectadores, a todas as pessoas que estão a distância, mas mesmo assim 
acompanham a Sessão nessa Casa de Leis. Quero agradecer os servidores 
que aqui encontramos, as pessoas determinadas para servir a sociedade, 
atendendo a todos os vereadores. Como também agradeço aos meus 
colegas, pela oportunidade que me concederam pelo voto para dirigir essa 
Casa, a honra é muito grande e eu tenho que trabalhar ao máximo para 
fazer poder fazer jus a confiança que me foi depositada. Estamos aqui em 
momento de pandemia, inclusive o próprio vereador Murilo pronunciou aos 
senhores, está com COVID, como várias outras pessoas de nossa 
sociedade. Então, nós temos que ter cuidado para evitar esse contágio e por 
tal motivo a Câmara está restrita a alguns funcionários, que também estão 
fazendo escalamento, e pedir a compreensão da sociedade para esse 
momento, que seria tão importante ter o contato de todos os senhores, mas 
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o momento requer um pouco de cuidado e nós estamos aí com as portas 
abertas atendendo somente aquelas demandas que requerem mais urgência. 
Quero agradecer aqui nessa Sessão, quero ver se consigo virar o Tablet, 
aqui nessa Sessão temos o Dr. Heros e também o Ícaro, que está dando o 
suporte aqui par~ a gente também. Dr. Heros é o ad;og~do aqui da Câmara, ~ 
e lá um pouco distante, temos o Deogenes, que esta ah dando o suporte na Í\ \ / 
parte de transmissão e sinal para que os senhores tenham acesso. Quero 
deixar nosso contentamento, desejar sucesso ao Dr. Adilson, sucesso ao 
nosso Vice-Prefeito Sivirino, como também a todos os secretários que 
compõe essa administração indicadas pelo Dr. Adilson. Sei que os desafios 
são grandes, mas eu tenho certeza que Deus vai iluminar cada um e os 
desafios serão enfrentados e vencidos. Quero também aqui, deixar uma 
fala, no sentido que a Águas de Barra do Garças, como foi colocada pel 
nosso colega, além dos vazamentos que existem aí, nós encaminharemos 
um requerimento em breve para aquela instituição, levantando a quantidade 
de servidores que estão prestando serviços na cidade. Não sei se estou 
errado, mas eu vejo que parece que está um pouco a desejar, são muitas as 
demandas, é água espalhadas, vazando para todo lado, então isso tem que 
ser dado um basta, como também um reparo nas ruas. A gente percebe que 
ruas asfaltadas são cortadas e que a recomposição do asfalto não são feitas 
no mesmo nível. Então, são ações precisa ser feito de imediato. Em relação 
a empresa de limpeza da nossa cidade, vejo também, nós temos 
reclamações das pessoas que trabalham, pela forma estafante pela forma 
que estão ali desempenhando seu trabalho. Eu já deixo aqui o recado, para 
que essas empresas, para que esta empresa diretamente, trate desse quesito, 
ouça seus funcionários, verifiquem a insatisfação deles e procurem resolver 
esse problema, inclusive de assédio moral, que a gente tem denúncias para 
estar investigando aqui. Quero dizer ao Secretário Adilson, da saúde, uma 
demanda ali, eu estive visitando o Hospital Municipal e verifiquei as 
questões que estão pendentes, em relação a própria estrutura tisica do 
hospital. Eu sei que o Senhor pega o Hospital agora, e a Clenia também fez 
um trabalho extraordinário atendendo a sociedade. Eu sei que as demandas 
financeiras não são poucas, mas dentro daquilo que for possível, que o 
Senhor atenda aquelas questões né Secretário? E, a questão da segurança 

___ ---.,..ública também. Hoje, nós temos um Projeto de trata de vigias e ali precisa 
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que seja cuidado. Eu deixo aqui nossos cumprimentos a toda sociedade de 
Barra do Garças, minha família que também assiste a distância, as pessoas 
que me acompanharam, eu estou tendo aqui a oportunidade depois de 24 
anos de ter tentado a primeira campanha, que foi em 1996 e hoje está aqui 
presidindo a Câmara de Vereadores de Barra do Garças. Um menino quer;;; 
sai lá da cidade de Cocalinho, aos 12 anos vendendo pão na rua, teve 
condição de ser professor universitário e pelos meus colegas, ter a honra e 
o prazer de dirigir essa Casa de Leis. Meu muito obrigado aos senhores, 
vocês sabem o carinho que tenho por cada um dos senhores. Até brincando 
aqui, eu disse ao Ronair, o nosso vereador, mas o nosso eu digo para todos 
os senhores, todos os senhores são especiais para mim, porque que me 
deram essa confiança e eu quero honrar. Como também aos servidores 
dessa Casa e aqui em nome do Dr. Heros, quero estender a todos, 
indistintamente, que tem dado o nosso suporte e o apoio para trabalhar. 
Muito obrigado e vamos seguindo avante. 
Dando continuidade à sessão, o Sr. Presidente iniciou a Ordem do dia e o 
1 º Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 
001/2021 de 06 de janeiro de 2021, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que "Dispõe sobre cessão dos servidores que menciona e dá 
outras providências". Depois de lido foi encaminhado à(s) Comissão(es) de 
Constituição, Justiça e Redação e; Economia e Finanças. Projeto de Lei nº 
002/2021 de 06 de janeiro de 2021, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que "Dispõe sobre repasse de recursos financeiros à entidade 
que menciona". Depois de lido foi encaminhado à(s) Comissão(es) de 
Constituição, Justiça e Redação; Economia e Finanças e; Educação, 
Cultura, Saúde, Assistência Social e Defesa da Mulher. Emenda 
Modificativa nº 002/2021 de 11 de janeiro de 2021, de autoria da Mesa 
da Câmara Municipal, ao "Projeto de Lei nº 002/2021 de 06 de janeiro de 
2021, de autoria do poder executivo municipal, que dispõe sobre repasse de 
recursos financeiros à entidade que menciona". Depois de lida foi 
encaminhada à( s) Comissão( es) de Constituição, Justiça e Redação; 
Economia e Finanças e; Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social e 
Defesa da Mulher. Projeto de Lei nº 003/2021 de 06 de janeiro de 2021, 
de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre locação de 
imóveis para os fins que menciona". Depois de lido foi encaminhado à(s) 
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Comissão(es) de Constituição, Justiça e Redação e; Economia e Finanças. 
Emenda Modificativa nº 001/2021 de 11 de janeiro de 2021, de autoria 
da Mesa da Câmara Municipal, ao "Projeto de Lei nº 003/2021 de 06 de 
janeiro de 2021, de autoria do poder executivo municipal". Depois de lida 
foi encaminhada à(s) Comissão(es) de Constituição, Justiça e Redação e; 
Economia e Finanças. 0 
VER. CARPEGIANE: Presidente, só uma questão por ordem, eu não ouvi 
o 15º inciso, aonde fala da Crisálida. A Crisálida, ela não funciona ali no 
Recanto? Pelo o que consta, o 15º item está errado, é o que estaria n 
Liberdade. Ali não tem ... VER. JAIRO GEHM: Só um instante, excelência. 
VER. V ALDEI: (Palavra inaudível), ela está funcionando na rua Liberdade 
mesmo. (Frases inaudíveis ). VER. CARPEGIANE: Voltou para a 
Liberdade? VER. V ALDEI: Voltou. Faz tempo que está lá. (Frase 
inaudível). VER. JAIRO MARQUES: Ela mudou de lá. (Fala do Ver. Jairo 
Marques cortando, portanto inaudível). VER. V ALDEI: Antigamente, ela · 
funcionava lá no Recanto das Acácias. VER. CARPERGIANE: Lá no 
Recanto, tem pouco tempo que ela foi pra lá. VER. V ALDEI: Aí, eu acho 
que ela mudou aqui para a Liberdade. SR. PRESIDENTE: Qual que é o da 
Crisálida, vereador, por gentileza? Qual o item? (Falas de vereadores 
cortando, portanto inaudíveis). VER. CARPEGIANE: O 15. SR. 
PRESIDENTE: Não, o 15 trata de outra matéria. O 15 trata de locação de 
imóvel de funcionamento da biblioteca municipal para o distrito de 
Indianópolis. VER. CARPEGIANE: Não, está lá no 15 mesmo; 14, 
locação de imóvel e funcionamento exclusivo para o Cras; 15, é 
Crisálida. SR. PRESIDENTE: Locação de imóvel para funcionamento d 
biblioteca municipal no distrito de Indianópolis situado na Av. Principal, 
distrito de Indianópolis. VER. DR. NETO: Eu acho que esse projeto aí 
tinha mudado. SR. PRESIDENTE: Ah ... então tá, o que está. .. VER. 
JAIRO GEHM: Só um instante, vereador, porque parece que teve uma 
alteração aqui de última hora. Um instante só. SR. PRESIDENTE: Nós 
temos aí um trabalho também de outros servidores que estão internamente 
aqui na câmara, uma delas é a Cilma, e já foi levantar essa situação 
vereador Carpergiane. VER. JAIRO GEHM: Veio uma solicitação aqui, do 
poder executivo, excelência, com o seguinte teor... 
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(Nesse instante, o 1 ºSecretário Ver. Jairo Gehm faz a leitura da solicitação 
em questão). 
VER. JAIRO GEHM: Então, excelência, foi excluído o imóvel Crisálida 
porque este vai mudar de endereço. Ok? E, o projeto de lei que está na 
mesa, só a título de informação, ele já consta excluído Crisálida. Ok? VER. 
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DR. NETO: Ok. SR. PRESIDENTE: Encaminhado já, à comissão d~ 
constituição, justiça e redação e à comissão de economia e finanças. 
Continuou-se a leitura. Projeto de Lei nº 004/2021 de 06 de janeiro de 
2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre 
autorização para firmar termo de cooperação técnica com repasse de 
recursos financeiros à instituição que menciona". Depois de lido foi 
encaminhado à(s) Comissão(es) de Constituição, Justiça e Redação; 
Economia e Finanças e; Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social e 
Defesa da Mulher. Projeto de Lei nº 005/2021 de 06 de janeiro de 2021, 
de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Autoriza a contratação 
temporária para cargos de excepcional interesse público e dá outras 
providências". Depois de lido foi encaminhado à(s) Comissão(es) de 
Constituição, Justiça e Redação; Economia e Finanças e; Educação, 
Cultura, Saúde, Assistência Social e Defesa da Mulher. Projeto de Lei nº 
006/2021 de 08 de janeiro de 2021, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que "Dispõe sobre o repasse de recursos financeiros à entidade 
que menciona". Depois de lido foi encaminhado à(s) Comissão(es) de 
Constituição, Justiça e Redação e; Economia e Finanças. Emenda 
Modificativa nº 003/2021 de 11 de janeiro de 2021, de autoria da Mesa 
da Câmara Municipal, ao "Projeto de Lei nº 006/2021 de 08 de janeiro de 
2021, de autoria do poder executivo municipal, que dispõe sobre repasse de 
recursos financeiros à entidade que menciona". Depois de lida foi 
encaminhada à(s) Comissão(es) de Constituição, Justiça e Redação e; 
Economia e Finanças. Projeto de Lei nº 007/2021 de 11 de janeiro de 
2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre 
autorização para firmar termo de cooperação técnica com repasse de 
recursos financeiros à instituição que menciona". Depois de lido foi 
encaminhado à(s) Comissão(es) de Constituição, Justiça e Redação e; 
Economia e Finanças. Projeto de Lei nº 001/2021 de 08 de janeiro de 
2021, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que "Altera a Lei 
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Municipal nº 3.272/2012, que consolida a legislação da estrutura 
administrativa e do plano de cargos e salários da câmara municipal de 
Barra do Garças". Depois de lido foi encaminhado à(s) Comissão(es) de 
Constituição, Justiça e Redação e; Economia e Finanças. 1° Turno -
Projeto de Resolução nº 001/2021 de 08 de janeiro de 2021, de autoria 
da Mesa da Câmara Municipal, que "Altera a Resolução nº 012/2014 de 14 
de outubro de 2014 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Barra do 
Garças". Depois de lido foi encaminhado em 1 º Turno à(s) Comissão(es) 
de Constituição, Justiça e Redação e; Comissão Especial para reforma do 
Regimento Interno. 
SR. PRESIDENTE: Como nós estamos propondo a reforma do regimento, 
nós precisamos criar uma comissão especial para tal fim. Então, nós 
precisamos da indicação de três colegas vereadores que se disponham 
participar. Algum colega se manifesta? VER. DR. NETO: Vereador Neto. 
VER. PAULO: Vereador Paulo, pode colocar. SR. PRESIDENTE: 
Vereador Neto, Vereador Paulo Bento, o terceiro vereador, vereador Ronair 
Nunes. Vereador Neto como presidente, Paulo Bento como secretário e 
Vereador Ronair como membro. Encaminho à comissão especial... em 
votação a comissão composta pelo Ver. Neto, pelo Ver. Paulo Bento e pelo 
Ver. Ronair. Os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como 
estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos. 
Encaminho à comissão especial de reforma do regimento interno. 
Seguindo os trabalhos, na ORDEM DO DIA, foram votadas as seguintes 
matérias - SR. PRESIDENTE: Agora, nós passaremos para a votação das 
matérias. Senhores vereadores, já do adiantado da hora e já tendo projetos e 
emendas sido objetos de discussão na reunião ocorrida hoje às 19h, peço 
permissão ao plenário para votá-los em bloco. (Falas de vereadores 
sobrepostas, portanto inaudíveis). SR. PRESIDENTE: Os vereadores que 
concordam permaneçam como estão ... em votação o pedido da presidência 
para votar em bloco as Emendas Modificativas nºs. 001/2021, 002/2021 e 
003/2021 , de autoria do poder legislativo; os Projetos de Lei nºs. 001/2021, 
002/2021, 003/2021, 004/2021, 005/2021, 006/2021 , 007/2021, de autoria 
do poder executivo municipal, já com as respectivas emendas; e o Projeto 
de Lei nº 001/2021 de autoria do poder legislativo. Em discussão - algum 
vereador deseja se manifestar? Em votação - os vereadores que concordam 
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com a proposta permaneçam como estão, os contrários se manifestam. 
Aprovado. Em votação em bloco - as Emendas Modificativas nºs. 
001/2021, 002/2021 e 003/2021 , de autoria do poder legislativo; os 
Projetos de Lei nºs. 001/2021, 002/2021, 003/2021, 004/2021 , 005/2021, 
006/2021 , 007/2021 , de autoria do poder executivo municipal já com as 
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respectivas emendas e; o Projeto de Lei nº 001/2021 , de autoria do poder r::; 
legislativo. Em ?iscussão o pare~er da comissão de_ constituição, justiça e 
redação dos projetos a ela encammhados. Em votaçao - os vereadores que 
estiverem de acordo permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 
Aprovado o parecer da comissão de constituição, justiça e redação nos 
projetos a ela encaminhados. Em discussão o parecer da comissão de 
economia e fmanças nos projetos a ela encaminhados. Em votação - os 
vereadores que estiverem de acordo permaneçam como estão, os contrários 
se manifestem. Aprovado o parecer da comissão de economia e finanças 
nos projetos a ela encaminhados. Em discussão o parecer da comissão de 
educação, cultura, saúde, assistência social nos projetos a ela 
encaminhados. Em votação - os vereadores que estiverem de acordo 
permaneçam como estão ou do contrário que se manifestem. Aprovado o 
parecer da comissão de educação, cultura, saúde, assistência social nos 
projetos a ela encaminhados. Mérito em bloco, às Emendas Modificativas 
nºs. 00112021 , 002/2021 e 003/2021 , de autoria do poder legislativo; os 
Projetos de Lei nºs. 001/2021 , 002/2021 , 003/2021, 004/2021 , 005/2021 , 
006/2021, 007/2021 , de autoria do poder executivo municipal já com as 
respectivas emendas e; o Projeto de Lei nº 001/2021 , de autoria do poder 
legislativo. Em discussão. Os vereadores que quiserem se inscrever para 
manifestar, nós temos o vereador J airo Gehm. Com a palavra o vereador 
Jairo Gehm. VER. JAIRO GEHM: Presidente e demais companheiros, 
quero me manifestar sobre os projetos de lei da cooperação e do repasse 
financeiro às entidades que foram mencionadas. Quanto a entidade AP AE, 
não tenho absolutamente nada a falar, agora quanto às entidades polícia 
militar, polícia civil e corpo de bombeiros, acredito que devemos aprovar 
nesse momento já que são projetos que vinham sendo votados, leis que 
vinham beneficiando essas entidades, entretanto devemos votar, aprovar, 
com uma pequena ressalva, de que a partir de agora, o poder executivo 
cobre do Estado, já que este detém um poder econômico muito maior que 
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nosso município, que ele consiga aí, custear as despesas de cada entidades 
que vamos aí, fazer esse repasse financeiro, já que nosso município é bem 
menor e o seu poder econômico bem mais reduzido que o próprio Estado. 
SR. PRESIDENTE: Mais algum vereador tem interesse em manifestar? Em 
votação em bloco às Emendas Modificativas nºs. 001/2021, 002/2021 e 
003/2021, de autoria do poder legislativo; os Projetos de Lei nºs. 001/2021, 

' 

002/2021, 003/2021, 004/2021, 005/2021, 006/2021, 007 /2021, de autoria I 
do poder executivo municipal já com as respectivas emendas e; o Projeto 
de Lei nº 001/2021, de autoria do poder legislativo - os vereadores que . 
estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que se 
manifestem. Aprovado em bloco as emendas e projetos mencionados. 
Resumo final da aprovação em bloco das emendas e dos projetos 
acima. Emenda Modificativa nº 001/2021 de 11 de janeiro de 2021, de 
autoria da Mesa da Câmara Municipal, ao "Projeto de Lei nº 003/2021 de 
06 de janeiro de 2021, de autoria do poder executivo municipal". Emenda 
Modificativa nº 002/2021 de 11 de janeiro de 2021, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, ao "Projeto de Lei nº 002/2021 de 06 de janeiro de 
2021, de autoria do poder executivo municipal, que dispõe sobre repasse de 
recursos financeiros à entidade que menciona". Emenda Modificativa nº 
003/2021 de 11 de janeiro de 2021, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, ao "Projeto de Lei nº 006/2021 de 08 de janeiro de 2021, de 
autoria do poder executivo municipal, que dispõe sobre repasse de recursos 
financeiros à entidade que menciona". Votação em bloco do(s) parecer(es) 
favorável(eis) das emendas: Constituição, Justiça e Redação; Economia e 
Finanças e; Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social e Defesa da 
Mulher. Aprovado(s) por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Projeto de Lei nº 001/2021 de 06 de janeiro de 2021, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que "Dispõe sobre cessão dos servidores que 
menciona e dá outras providências". Projeto de Lei nº 002/2021 de 06 de 
janeiro de 2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe 
sobre repasse de recursos financeiros à entidade que menciona". Projeto de 
Lei nº 003/2021 de 06 de janeiro de 2021, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que "Dispõe sobre locação de imóveis para os fins que 
menciona". Projeto de Lei nº 004/2021 de 06 de janeiro de 2021, de autoria 
do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre autorização para firmar 
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termo de cooperação técnica com repasse de recursos financeiros à 
instituição que menciona". Projeto de Lei nº 005/2021 de 06 de janeiro de 
2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Autoriza a 
contratação temporária para cargos de excepcional interesse público e dá 
outras providências". Projeto de Lei nº 006/2021 de 08 de janeiro de 2021, 
de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre o repasse de 
recursos financeiros à entidade que menciona". Projeto de Lei nº 007/2021 
de 11 de janeiro de 2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 
"Dispõe sobre autorização para firmar termo de cooperação técnica con 
repasse de recursos financeiros à instituição que menciona". Projeto de Lei 
nº 001/2021 de 08 de janeiro de 2021, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, que "Altera a Lei Municipal nº 3.272/2012, que consolida a 
legislação da estrutura administrativa e do plano de cargos e salários d~ 
câmara municipal de Barra do Garças". Votação em bloco do(s) parecer(es 
favorável(eis) dos projetos: Constituição, Justiça e Redação; Economia 
Finanças e; Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social e Defesa d \ 
Mulher. Aprovado(s) por unanünidade de votos dos vereadores presentes. j 
Vota_ção em bloco do mérito das Emendas Modificativas nºs. 001/2021, 
002/2021 e 003/2021. Aprovada(s) por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes. Votação em bloco do mérito dos Projeto de Lei nºs. 
001/2021, 002/2021 003/2021, 004/2021, 005/2021, 006/2021 e 007 /2021, 
de autoria do Poder Executivo Municipal e Projeto de Lei nº 001/2021, de 
autoria da Mesa da Câmara Municipal. Aprovado(s) por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes. 
SR. PRESIDENTE: Devo dizer aos senhores ainda, que nós tivemos que 
retirar de pauta o Projeto de autoria do poder executivo municipal de nº 
019/2020, que trata da matéria dos coeficientes relacionados ao Fundo de 
Previdência, em função de algumas inconsistências. E, vamos solicitar o 
Dr. Heros, que é advogado da casa, para que ele faça uma fala relacionada 
o porquê nós estamos retirando de pauta o presente projeto. DR. HEROS: 
Boa noite, vereadores. A prefeitura tinha solicitado uma alteração no 
projeto para adequar a alíquota. Ocorre que a alteração dela apesar .. . VER. 
ZÉ GOTA: Doutor, desculpa aí atrapalhar, mas fala mais perto do celular, 
está muito baixo. DR. HEROS: A prefeitura tinha solicitado uma alteração 
no projeto para se adequar à alíquota, aqueles 14%, e fazer o aporte, a 
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alíquota complementar. Ocorre que o valor que ela pôs, não estava de 
acordo com a tabela do cálculo autuaria!. Então, hoje fomos lá, eu, o 
secretário geral da presidência Dr. Juliano e a Edina, que é a nossa 
servidora que entende disso, depois de uma conversa com o presidente, 
com o Paulo e outros vereadores, para explicar isso para o secretário, e ele 
optou por pedir para que fosse feito um novo cálculo autuaria! nos valores 
que se adequam. Aí, vai ver qual o valor do novo cálculo autuaria!, passar 
para o autuário: olha, a tarifa agora é de 14%, que é o que a Constituição 
manda, faz um cálculo autuaria! com base nessa tarifa. Chegando essPr-:;::,._--......, 
cálculo, aí ele manda outro pedido de alteração e a gente põe para votar no 
dia 18. Aí, já ficou até combinado, o presidente deve marcar com vocês 
agora (palavra inaudível), marcar uma extraordinária. É isso. Alguma 
dúvida, vereadores? SR. PRESIDENTE: Os vereadores precisam de mais 
algum esclarecimento? VER. ZÉ GOTA: Doutor, é dia 23 né? SR. 
PRESIDENTE: O prazo final é dia 20 ... É! Isso mesmo, Zé Gota, dia 23. 
VER. ZÉ GOTA: Obrigado, meu presidente. SR. PRESIDENTE: Então, 
retirado de pauta, nós precisamos, meus irmãos, em função do prazo, que é 
dia 23, como última gota de esperança aí, para que a gente possa fazer o 
correto, nós estamos convocando os senhores para utna sessão 
extraordinária para o dia 18 de janeiro, às 20h. 
Resumo final da decisão sobre o projeto acima. Projeto de Lei 
Complementar nº 019/2020 de 28 de setembro de 2020, de autoria do 
Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a adequação da legislação 
do regime próprio da previdência social dos servidores públicos do 
município de Barra do Garças/MT - Barra-Previ, em razão das alterações 
promovidas no sistema previdenciário pela Emenda Constitucional nº 
103/2019 e altera a redação da Lei Complementar Municipal nº 083 de 27 
de dezembro de 2004, que reestruturou o regime próprio da previdência 
social do município de Barra do Garças/MT e dá outras providências". 
Decisão sobre o Projeto de Lei Complementar nº 019/2020 de 28 de 
setembro de 2020. Retirado de pauta. 
SR. PRESIDENTE: E, eu quero aproveitar também e conclamar os 
senhores, a possibilidade da gente fazer uma alteração, porque a nossa data, 
a primeira sessão legislativa se inicia no dia 02 de fevereiro, só que no dia 
1 º de fevereiro é segunda-feira, e eu queria consulta-los se eu posso fazer a 
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mudança do dia 02 para o dia 1 º. Ao invés da gente iniciar numa terça­
feira, iniciaria na segunda, os trabalhos em fevereiro. Algum vereador tem 
alguma manifestação ou posso transferir para o dia 1 º? Se algum vereador 
tem posição contrária que se manifeste. Então, fica aprovada a nossa sessão 
legislativa em fevereiro iniciar no dia 1 º de fevereiro de 2021. Eu preciso 
dizer aos senhores, que como nós assumimos a câmara agora dia 1 º de 
janeiro, nós precisamos fazer um levantamento do patrimônio existente na 
Casa, como também de todas as questões administrativas, e eu quero 
apenas anunciar aos senhores, que estaremos convidando três vereadores, e 
aí aqueles que quiserem, para nos acompanhar no levantamento do 

para fazer todo esse levantamento, eu espero contar com os senhores 
Agradeço a participação que os senhores têm feito né, tem vindo aqu 
constantemente na câmara. Até o Dr. Heros fez uma brincadeira, qu 
quando perguntaram se esses vereadores da legislatura 2021, se quando 
eles queriam ganhar, perguntaram se eles querem ganhar com muito 
trabalho ou com pouco trabalho, e nós escolhemos muito trabalho né. 
Então, graças a Deus, a câmara está a pleno vapor, desde do dia 1 º, nós não 
paramos nada. Então, eu agradeço os senhores que tem passado por aqui, 
continuamos à disposição, conforme temos feito, todas as audiências, as 
visitas que vamos fazer, vamos encaminhar aos senhores no grupo. Devo 
dizer também, que a questão da gente estar com as portas fechadas é em 
função da pandemia, como já foi dito. O próprio vereador Murilo Valoes se 
mostrou estar contaminado pelo vírus, graças a Deus, já está em fase final, 
mas nós também temos outros dois servidores de nossa casa, que também 
está passando por esse mal. Como eu disse no início, eu acredito que isso 
repercute em vários lares aqui em nossa cidade e a gente tem que cuidar e 
temos apenas que pedir a Deus para nos abençoar, proteger e livrar desse 
mal, né. Não havendo mais inscritos, declaro encerrado os trabalhos. Vão 
todos com Deus e que possamos encontrar nossas famílias, conforme 
deixamos em nossos lares. Que Deus nos abençoe, uma boa noite a todos, 
boa noite aos cidadãos, à sociedade por inteiro que nos acompanha. 
Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nenhum vereador inscrito, 
declarou encerrado os trabalhos, cuja ata, se aprovada, receberá a assinatura 
de quem de direito. 
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